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ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΑ

n ΣΜ-ΗΒΕ: ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΜΕΛΙΑΚΕΣ 
ΓΕΙΩΣΕΙΣ
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Μη-
χανικών Βορείου Ελλάδος στο πλαίσιο των επι-
στημονικών και επαγγελματικών δραστηριοτήτων 
των μελών του, διοργανώνει ένα κύκλο τεσσάρων 
ημερίδων με θέμα: «Θεμελιακές γειώσεις», κα-
λύπτοντας όλο το γεωγραφικό χώρο της Μακεδο-
νίας και της Θράκης. 
Οι ημερίδες θα πραγματοποιηθούν με τη συνδι-
οργάνωση της ΔΕΗ Α.Ε. και με τη συμμετοχή του 
Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών της Πολυτε-
χνικής Σχολής του Α.Π.Θ.
Η πρώτη ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το Σάβ-
βατο 23 Μαΐου 2009 και ώρα 11:00 π.μ. στο κε-
ντρικό Αμφιθέατρο «Π. Παναγιωτόπουλος» της 
Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ. Η επόμενη εκ-
δήλωση θα πραγματοποιηθεί στη Φλώρινα και θα 
καλύπτει τους Νομούς της Δυτ. Μακεδονίας, ενώ 
η τρίτη και η τέταρτη θα καλύπτουν τις περιοχές 
της Ανατ. Μακεδονίας και της Θράκης αντίστοιχα.

n ΣΜ-ΗΒΕ: ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ 
ΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ ΛΑΝΑΡΑ
Οι εργαζόμενοι του ομίλου Λανάρα αγωνίζονται 
για να ξανανοίξουν τα εργοστάσια, ενώ εδώ και 
δέκα μήνες αγωνίζονται να ξαναπιάσουν δουλειά 
οι πάνω από χίλιοι εργαζόμενοι και να πληρωθούν 
τους μισθούς τεσσάρων μηνών.
Απέναντι τους οι τράπεζες (Alpha- Eurobank- 
Εθνική- Εμπορική) εκβιάζουν ότι για να δώσουν 
τα υπόλοιπα 16 εκατ. ευρώ που είχαν συμφωνή-
σει, απαιτούν να κλείσουν όλα τα εργοστάσια εκτός 
από δύο και να παραμείνουν μόνο 250 εργαζόμε-
νοι. Πρέπει να συνυπολογιστεί ότι η συγκεκριμένη 
εταιρεία έχει λάβει μεγάλο ποσό επιδοτήσεων 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση για τη διατήρηση των 
θέσεων εργασίας.
Συνυπεύθυνη είναι και η κυβέρνηση που χαρίζει 
28 δις στους τραπεζίτες, αλλά για τους εργαζόμε-
νους «νίπτει τας χείρας».
Καλούμε ΓΣΕΕ, εργατικά κέντρα και ομοσπονδίες 
να συντονίσουν τους αγώνες για να μην κλείσουν 
τα εργοστάσια και να μην προχωρήσουν οι απο-
λύσεις και να δοθούν τα υποσχόμενα, ώστε να 
αποφευχθεί μια περαιτέρω επιδείνωση στο πεδίο 
απασχόλησης, στη χώρα μας.
Να αναλάβουν τις ευθύνες τους αυτοί που δημι-
ούργησαν την κρίση και όχι οι εργαζόμενοι.

n ΣΜ-ΗΒΕ: ΗΜΕΡΙΔΑ
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βο-
ρείου Ελλάδος στο πλαίσιο των επιστημονικών 
και επαγγελματικών ενδιαφερόντων των μελών 
του διοργάνωσε ημερίδα με θέμα: «Ενέργεια και 
Περιβάλλον – Επιθεώρηση Κτιρίων». Η ημερίδα 
πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της συμμετοχής 
του Συλλόγου στην Energy Tech 2009 το Σάββατο 
21 Μαρτίου 2009 στην αίθουσα Α’ στο Συνεδριακό 
Κέντρο Νικόλαος Γερμανός της Helexpo ΔΕΘ. Κύ-
ριο χαρακτηριστικό της εν λόγω ημερίδας η πολύ 
μεγάλη προσέλευση των μελών του Συλλόγου και 
άλλων ενδιαφερομένων
Η ημερίδα διοργανώθηκε από το Σύλλογο με τη συμμε-
τοχή του ΤΕΕ, του ΚΑΠΕ και της ΠΟΜΙΔΑ. «Τεχνικά».
Στην ημερίδα απεύθυναν χαιρετισμούς ο Βου-
λευτής και πρώην Υφυπουργός Αθλητισμού κ. 

Ορφανός, ο πρώην Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. 
Σαλαγκούδης, και παραβρέθηκαν οι Βουλευτές 
Θεσσαλονίκης κ. Καράογλου και κ. Μαγκριώ-
της. Επίσης, ανακοινώθηκαν οι χαιρετισμοί του 
Υπουργού Μακεδονίας-Θράκης κ. Καλαφάτη, 
καθώς και των Βουλευτών Θεσσαλονίκης κ. Ρε-
γκούζα και κ. Τσιόκα.
Το πρόγραμμα της ημερίδας είχε ως εξής:
• Εισήγηση ΚΑΠΕ: Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας 
Μηχ/γος Μηχανικός, Msc. «Κανονισμός ενεργει-
ακής αποδοτικότητας κτιρίων – θεσμικό πλαίσιο 
λειτουργίας Σώματος Ενεργειακών Επιθεωρητών»
• Οικονομίδης Ιωάννης - Μηχ/γος Μηχανικός «Η 
πιστοποίηση των ενεργειακών επιθεωρητών»
• Εισήγηση Τμ. Μηχ/γων Μηχανικών ΑΠΘ: Άγις 
Παπαδόπουλος Δρ. Μηχ/γος Μηχ/κός Αναπλ. Κα-
θηγητής. «Κτίριο, Ενέργεια και Περιβάλλον – Ο 
νέος Κανονισμός και η εφαρμογή του»
• Εισήγηση ΣΜΗΒΕ: Κολότσιος Αθανάσιος, 
Πρόεδρος ΣΜΗΒΕ. «Ο ρόλος του Μηχανολόγου 
- Ηλεκτρολόγου Μηχανικού στην ενεργειακή 
επιθεώρηση κτιρίων»
• Εισήγηση ΠΟΜΙΔΑ: Χαϊδούτης Κων/νος - Γ.Γ. 
Ένωσης Ιδιοκτητών Ακινήτων Θεσσαλονίκης. «Οι 
προοπτικές εφαρμογής της ενεργειακής επιθε-
ώρησης στα ακίνητα»
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βο-
ρείου Ελλάδος θεωρεί ως ιδιαίτερα σημαντικό το 
θέμα της εφαρμογής του Κανονισμού της Ενερ-
γειακής Αποδοτικότητας Κτιρίων, το οποίο έχει 
άμεση σχέση με τη βελτίωση των υφιστάμενων 
κτιρίων, τον καλύτερο σχεδιασμό των κτιρίων 
του μέλλοντος, την καθιέρωση των Ανανεώσι-
μων Πηγών Ενέργειας στις κατασκευές και, κατ’ 
επέκταση όλων αυτών, με τη βελτίωση του Περι-
βάλλοντος, που αποτελεί πλέον αναγκαιότητα, και 
επιβάλλεται αυτό να γίνει άμεσος στόχος όλων 
μας. Ο ΣΜΗΒΕ  δεσμεύεται να συνεχίσει με ανά-
λογες ενέργειες και δράσεις προς την κατεύθυν-
ση αυτή.
Οι εισηγήσεις της ημερίδας διανέμονται με CD 
από τα γραφεία του Συλλόγου κι επίσης έχουν 
αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Συλλόγου.

n ΠΣΧΜ ΤΚΔΜ: ΝΕΟΣ ΙΣΤΟΧΩΡΟΣ
Το ΔΣ του Τμήματος Κεντρικής & Δυτικής Μακε-
δονίας του Πανελλήνου Συλλόγου  Χημικών Μη-
χανικών βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να σας 
ενημερώσει ότι ο νέος ιστοχώρος του τμήματος 
είναι έτοιμος. http://www.psxm-tkdm.gr
Μέσα από τις σελίδες του νέου μας ιστοχώρου 
μπορείτε να ενημερωθείτε για:
- τις εκδηλώσεις και δραστηριότητες του συλλό-
γου μας,
- για σεμινάρια που πραγματοποιούνται από το 
σύλλογο ή το ΕΕΚΧΜ,
- θέματα που ενδιαφέρουν άμεσα ή έμμεσα το 
Χημικό Μηχανικό όπως το Θεσμικό Πλαίσιο του 
επαγγέλματος.
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ΤΕΥΧΟΣ

Σύντομα θα προστεθούν και επιπλέον θέματα 
όπως η Νομοθεσία που καλύπτει  ορισμένα από 
τα σημαντικότερα σημεία του Επαγγέλματος, 
ενώ θα δοθεί ελεύθερη πρόσβαση στα πρακτικά 
του ΔΣ του ΠΣΧΜ ΤΚΔΜ
Επιπρόσθετα σε κάθε άρθρο που βρίσκεται 
αναρτημένο στον ιστοχώρο μας δίνεται  η δυνα-
τότητα στους χρήστες να εισάγουν τα προσωπικά 
τους σχόλια αλλά και να  απαντήσουν στα σχόλια 
άλλων συναδέλφων.
Τέλος, θα ήταν τιμή μας να καταθέσετε τις προ-
τάσεις και τις παρατηρήσεις σας  για τη βελτίωση 
του ιστοχώρου και τη προσθήκη νέων θεμάτων, 
μέσω e-mail ή σχολίων στον ιστοχώρο μας.

n ΣΕΜΠΧΠΑ-ΒΕ: ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Μετά την επιτυχημένη ολοκλήρωση της εκλογι-
κής διαδικασίας του Συλλόγου Ελλήνων Μηχα-
νικών Πολεοδομίας Χωροταξίας και Περιφερει-
ακής Ανάπτυξης και την ανακοίνωση των απο-
τελεσμάτων, συγκροτήθηκε, στη Θεσσαλονίκη 
στις 13 Απριλίου 2009, σε σώμα η νέα Διοικούσα 
Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος Β. Ε., 
για τη διετία 2009-2010.
Η νέα Διοικούσα Επιτροπή του ΠΤΒΕ αποτελεί-
ται από τα εκλεγμένα μέλη ως εξής:
Πρόεδρος: Γιώργος Μπάκης
Γραμματέας: Νίκος Κουτσομάρκος
Ταμίας: Αιμιλία Αλεξανδροπούλου
Μέλη: Νατάσα Ιωαννίδου, Νατάσα Τασοπούλου

n ΣΑΤΕ: ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο Διοικητικό Συμ-
βούλιο που προέκυψε από τις εκλογές της 18ης 
Μαρτίου. Στη νέα σύνθεση το Δ.Σ. έχει ως εξής:
Πρόεδρος: Γεώργιος Βλάχος 
Α΄ Αντιπρόεδρος: Εμμανουήλ Βράϊλας
Β΄ Αντιπρόεδρος: Ζαχαρίας Αθουσάκης 
Γενικός Γραμματέας: Αθανάσιος Πιατίδης 
Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας: Δημήτρης 
Τσουρέκας 
Ταμίας: Δημήτρης Σακέλλιος 
Μέλη: Κωνσταντίνος Μουτάφης, Μιχαήλ Αλέ-
πης, Παναγιώτης Μαυροδάκος, Ανδρέας Γερα-
κάκης, Ευστάθιος Κοκκίνης, Γεώργιος Γαλανό-
πουλος και Γεώργιος Κυριακόπουλος.
Εξάλλου, πρόεδρος της Εξελεγκτικής Επιτροπής 
εξελέγη ο Λουκάς Σταματίου, ενώ μέλη είναι ο Δη-
μήτριος Κωνσταντινίδης  και ο Σωτήριος Γκιόκας. 
Τέλος, Πρόεδρος του Πειθαρχικού Συμβουλίου 
εξελέγη ο Γεώργιος Δεμενόπουλος, Αντιπρόε-
δρος ο Σπυρίδων Κολοβός, Γραμματέας ο Πανα-
γιώτης Κουκάκης, ενώ μέλη είναι οι: Βασίλειος 
Τατούλης  και Αντώνιος Ορφανάκης.

n ΣΠΕΔΕΘ&ΚΜ: ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Μετά την διενέργεια των αρχαιρεσιών του Συν-
δέσμου μας, προέκυψε το παρακάτω Διοικητικό 
Συμβούλιο:
Πρόεδρος:   Γάγαλης Γιώργος
Α Αντιπρόεδρος: Χατζηνάσιος Γιώργος
Β Αντιπρόεδρος & Πρόεδρος Τμήματος Εταιρι-
ών: Αθανασιάδης Ζήνων
Γενικός Γραμματέας: Κουβουκλιώτης Φώτιος
Ταμίας: Μήτρου Ηρώ
Αναπληρωτής Γραμματέας: Βαλοδήμος Κων-
σταντίνος
Αναπληρωτής Ταμίας: Χριστοφορίδης Αλέξαν-
δρος
Μέλη: Καλαϊτζίδης Λουκάς, Μαυρουδής Πανα-
γιώτης, Μεσοχωρίτης Ορέστης, Τζήκας Γιώργος, 
Τσιρογιάννης Βασίλης
Το Προεδρείο και τα μέλη του Διοικητικού Συμ-
βουλίου του ΣΠΕΔΕΘ & ΚΜ, είναι στη διάθεσή 
σας, για ειλικρινή και γόνιμη συνεργασία, εις 
όφελος της Ελληνικής Κοινωνίας και των Εργο-
ληπτικών Επιχειρήσεων. n


